AT RS

o]
7He1x) Fstolat

o, o <E7]>ollA A sigstA] e A2 ¥

[15]

H7]
3

© s © 3.141592- -

©

@ O
Sl




?
il

@ 4 @ 11 @ 12 ® 33

@ 3



3. Us T "uidE vrEA 2 A2?

D 0.3333---, 33 @ 0.454545---, 45
® 0.252525---, 252 @ 2417417417+, 174

® 2.145145---, 214



oA £844E el = HHlo] &2 ALY
@ 0.333---=0.33 @ 1.030303--- = 1.03
® 0.0060606 - - = 0.0060 @ 2.020202--- = 2.0

® 2.3117117--- = 2.3117



S A4 Uerd o, 100 HA 2] 9] 59

@ 3 ® 4 @ 5

® 6



6. ©FFx=211032 252 Ustdls AlitolA 2ol 427

@D 10x-x @ 100x —x 3 1000x — 100x

@ 100x — 10x ® 1000x — x



o|J
S
ol

ofg



ojn

® 0.30=0.3

@ 349=35

®

1
- >0.17
©) 5>

— >0.06

15

@ 0.43 > 0.43



9. T &shas0.0i40.06 S HEA AtsrH?

D 0.20 @ 0.206 ® 0.21 @ 0.216 ® 0.220



SFAS 037 oW A4S F5h 1 At Aot Ak o)
THEoh=

She £ Ae] AAS5E BE D2H?



ool S0 duk Ha Az Aol

24 ofefiofl 0 of obd A7t Y 25E ( )=t
Shal, A g2 25E ( ek Qe ( ) S olA
LAt Ao v o] qtglo] HEo] He 24F ( )=t
St HEo] He Fie ( )2l gt




x=2L o, (x*)&)

12.



@ x* @ x° @ xb ® X7

@ x3



N Y o a b o e etelet
1. (35) =%

5 J=X
5'7



ol

o
oR

ol
Nfo

op

@ X
)C2 X (X2)2 6
=

@
x2ext=



16. 31 =x 9 o), 272 X T A0 Lk 229

1 1
O 3x3 @ 9x3 @ 27x3 @ §X3 ® ?X3



17, ax®y3x(—xy)’ = -5x)0 4 Wi, A%, b, c ol Histe] Z-242] gh2?

Da=1,b=2¢c=3 @ a=3,b=4,¢c=3
@ a=5b=2¢c=3 @ a=5b=3,c=5

® a=4,b=5¢c=3



ol

18. 42x3y? = 12xy° + LE £ 715] 5hH?
y

@ %x @ 3x? ® Txy @

vl



19. 4xy = (x%y) x (xy

@ﬁ @

x3y2



20, (8x%?)2+ (—a%y)ix[ |
#gofet,

5 L
=%

i



21.

gk wle] Zol7t 4aQl AHWAL] H3lo] ASE 4, a9 A5E B}
T, A+ B g2 Fatolet.

D S
=%



—_
fife)

LT
6" "6

7

©)

1.8
6" "6

1

6
R

17
y

et
6

17



—_
jo

5
©) 6x+5y

1 +5
—X —
6" "4

@

@ 2x+ 15y

178

@ x+4y



24. —(2x2—ax—|—5)—|—(4x2—3x—|—b):cx2+6x+7(‘ﬂ',a,b,c%/§'*jf—)
£ &Stz a, b, ¢ ol ot 2a + b - ¢ 9] & Foteiet

D L
=%



25. 4x? - {3x*-2x+ (5x-4)} = A +Bx+ C L W, A+ B+ C 9
g7

O 14 @ 8 ® 4 @ 2 ® 0



o Aol A ~2x—2 & Elafo} & 21 MU ol 5214 7} H|%ick,
270 A A Fatu?

@ x? @ x*-6x @ x2-6x+4

@ 3x2-3x+2 ® 3x2-x+14



27, (2% -3x-5)-3(x*-x+4)=Ax’+Bx+C ¥ W, A+ B-C 9
= oozt

D
=%



28. (12x? —4x) + (-2x) = -4 & o}, x o] 4t ot

D L
=%



29.

x(=2x+5y—1) = 2xy(x + 3y + 4)
Fohe?

@ -8 @ -3 ® 3

s

@ 9

® 15






31.

x=2a—-b,y=-3a+b4 ", 2x-5yE a, bol T3t 2

vehdl 22

® 19a-17b @ 19a-7b

® 19a +7b ® 19a +3b

e =

® 19a - 3b

o g7



32.

x+3y=2x+y¥

@1 @ 2



